

潍坊多个热企“提前”送暖

确保正式供暖温度达标

本报11月13日讯(记者 董惠)虽然距离15日正式开始供暖还有两天,但城区不少小区居民家里的暖气却早已暖了起来。13日,记者采访了解到,城区部分供热企业自11日开始,陆续开始供汽、暖管,对设备进行调试,确保正式供暖后,市民家中温度能够达标。因而,不少距离热源近的小区也提前感受到阵阵暖意。

13日,记者来到位于胜利街与东方路附近的北海花园。这几日,受弱冷空气影响,尽管户外是冷飕飕的阵阵寒意,但走进18号楼1单元田女士的家中,就有一阵暖流扑面而来,而且明显感觉到室内外温度的差异。

“现在,家里的前后窗子都是开着的,室内温度还能达到24℃,”田女士介绍,从10日下午,她跟老伴一摸暖气,就已经热起来了。而从11日开始,家里也一直是暖融融的。

随后,记者又陆续来到金叶樱海园、盛锦家园、三官庙等多个小区,也都感受到了阵阵暖意。据负责这几个小区供暖的五岳热力有限公司的相关负责人介绍,虽然距离正式供暖还有好几天,但从11日开始,热力公司就开始从电厂往外送蒸汽、暖管,并在此期间,对锅炉、换热站、供热管网等设备进行调试。五岳热力负责范围内的高新区、坊子老区等13个

直管小区都已经提前开始送汽。而该公司负责的潍城地区居民在14日上午也会陆续感受到暖意。

而之所以提前送汽,不少热力公司的工作人员介绍,在正式供暖之前送汽,主要是为了对供暖设备进行调试,保证在此期间及时发现并解决问题,确保正式供暖开始后,用户家中温度能够达标。

不仅如此,万潍热力、市热力等其他热力公司的工作人员也介绍,他们也都已经点了部分锅炉,进行暖管。到14日上午,将陆续开始往换热站及小区居民家中送汽,确保在15日零时正式供暖开始后,居民家中温度能够达标。



在北海花园田女士家中,温度计显示已接近24℃。 本报记者 董惠 摄

城区550余个换热站“被监控”

只要数据不达标,就会报警

本报11月13日讯(记者 董惠)13日,记者采访了解到,市区所有热力公司的550多个换热站均已安装了远程采集设备,对其压力、温度等运行数据进行检测,只要数据低于正常值,系统便会自动报警。

目前,潍坊中心城区共有供热企业10家,热源企业4家,市政供热管网540多公里,供热能力1695吨/小时,集中供热面积2735万平方米,集中供热率达到72.4%。

根据供热现状和特点,市政部门对所有热力公司的550多个换热站安装了远程采集设备,设备可对换热站的运行数据实时采集并上传。同时,对换热站的往年运行记录数据进行统计分析,总结出每个供、换热站所辖区域的供热运行规律。最后,根据不同的环境温度,每3度对每一个换热站出水温度、回水温度、出水压力等指标设定了一个标准值。

现在所有供换热站共设定了8648

个温度和压力值,根据这些温度和压力参数,进行考核。在供热期间,对所有换热站的出、回水温度及出水压力的检测数据每10分钟一次传输到市、区监督指挥中心。

当压力、温度数据低于正常值,系统会自动报警,并将报警情况传送到供热监管部门及各热力公司,实现对城市供热的指挥、调度、分析和考核。对供热进行监测,不仅大大增强了各供热企业的自律意识,还提高了供热质量。



贫困学生有了免费辅导老师

13日,在潍坊市奎文门社区,潍坊学院白鸽志愿者正为社区里的学生进行辅导。据社区刘奎霞介绍,因为社区里的低保家庭较多,他们没有条件给孩子们报辅导班、请家教,为提高这些家庭孩子们的学习成绩,社区便联合潍坊学院开展了爱心助学活动,志愿者每周都会到社区为孩子进行义务辅导。

本报记者 孙国祥 摄影报道

市救助站开启QQ救助群

群号189737361 面向市民开放

本报11月13日讯(记者 马媛媛 通讯员 樊东辉)13日,记者从市救助站了解到,入冬后流浪乞讨人员增多,救助站开启了全市的救助QQ群,群号为189737361,向市民开放。

13日,记者从市救助站了解到,针对入冬以后受助人员,尤其是因精神疾病等原因迷路走失的受助人员将增多这一情况,同时加强各救助管理站的沟通交流,扩大救助管理范围,潍坊市救

助站开启了全市的救助QQ群,群号为189737361,并向市民开放。

潍坊市救助站的一位负责人告诉记者,为发挥QQ群的功效,工作日期间,潍坊市救助站派出专门人员在线与市民交流并回答所提出的求助问题,届时广大市民可以在群内向工作人员和群会员直接询问,也可以在线发布求助信息,潍坊市救助管理站将第一时间回答问题,并在自己的职责范围内为

市民提供帮助。

据介绍,全市QQ救助群开启以来,潍坊各县市区的救助站也陆续加入其中,目前,寿光、青州等5家救助管理站已加入,同时QQ群还吸引了全省部分市区的救助站加入,菏泽市等6家市级救助管理站已经加入,其中交流信息20余条,潍坊市救助QQ群已初见成效。今后,QQ群的建立对为寻找走失者提供了便利。

猪肉两天降一元

肉菜价格集体“跳水”

本报11月13日讯(记者 宋昊阳)13日,记者走访南下河市场和多家超市发现,近期蔬菜和猪肉价格集体下跌,大白菜价格比去年同期降了一半,一天降两三分钱,猪肉价格也在两天之内降了一元钱。记者了解到,秋菜大量上市,生猪供应充足是肉菜价格下降的主要原因。

13日,记者来到市区南下河市场,正在销售蔬菜的王孟东告诉记者,现在大部分蔬菜的销售价格都比前段时间便宜了不少,其中大白菜的降价幅度最大,一天差不多要降个两三分,现在一般卖0.2元一斤,跟去年同期0.5元一斤的市场价相去甚远。而黄瓜价格下降幅度也较为明显,去年同期约2元钱1斤,现在只卖到1.3元1斤。

市民陈女士告诉记者,最近,蔬菜的价格都有所下降,卷心菜0.6元1斤,芹菜0.8元1斤。在河北大集上,记者看到,最便宜的大白菜甚至卖到1元钱6斤,而在佳乐家超市、银座超市,白菜价格也只有0.18元1斤。

常年销售蔬菜的刘先生告诉记者,现在市场内大部分蔬菜的销售价格都比前段时间便宜了很多,原因主要是随着季节天气而波动,现在正处于不冷不热的季节,秋菜大量上市是最近价格持续大幅下跌重要原因。不少商户表示,尽管蔬菜价格暴跌,但销量却并没有太大增长,能保本就不错了。

除此之外,记者在多家超市看到,猪肉价格也从半个多月前的15元钱一斤降到了现在的不到11元钱一斤,上周短短两天时间就降了一元钱。南下河市场猪肉厅一位姓张的摊主告诉记者,前一段时间肉价过高,导致养殖户增加了补栏量,现在生猪供应非常充足,因此现在猪肉价格有所下降。不少销售猪肉的商户表示,今后猪肉的价格有可能会继续回落。

草根歌手刘大成亮相百大



本报11月13日讯(记者 韩杰杰)13日上午,坦博尔“星光璀璨,明星面对面”活动携手《星光大道》2010年度总冠军刘大成相约潍坊百货大楼,助阵2011第八届百大羽绒节,带来面对面的视听盛宴和坦博尔羽绒服超低明星价。

现场,农民歌手刘大成演唱了《母亲》等歌曲,并表演了口技,现场气氛十分热烈。坦博尔也推出全场超低明星价活动,吸引众多消费者抢购。

百大羽绒节是潍坊百货大楼历经多年倾力打造的品牌,是潍坊最具影响力的羽绒制品专场促销盛宴。历届羽绒节都得了波司登、坦博尔、雅鹿、康博等30多家羽绒品牌的大力支持,成为各大品牌展示当年流行趋势,特供、专供货品的定点卖场。